
１、学校に行くのが楽しい
798 件の回答

２、先生は、いじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対応
してくれる。
753 件の回答

３、 担任の先生以外にも保健室や相談室等で、気軽に相談することができ
る先生がいる。
774 件の回答

学校教育診断票（生徒用）
804 件の回答

分析を公開

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない
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４、 学校生活についての先生の指導は納得できる。
789 件の回答

５、将来の進路や生き方について考える機会がある。
792 件の回答

６、 体育祭は、楽しく行えるよう工夫されている
789 件の回答

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

8%

20.9%

45.6%

25.5%

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

38.9%
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コピー

A、よくあてはまる
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47.5%



７、 文化祭は、楽しく行えるよう工夫されている。
782 件の回答

８、 修学旅行は、楽しく行えるよう工夫されている。
662 件の回答

９、 命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。
774 件の回答

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

35.8%
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コピー
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10、  学校は生徒１人１台端末を効果的に活用している。
781 件の回答

11、この学校には、他の学校にない特色がある。
771 件の回答

12、部活動に積極的に取り組んでいる。
754 件の回答

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない
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13、 学校のホームページをよく見る。
769 件の回答

14、授業においてICT機器（クロームブック、プロジェクタ、実習パソコン
など）を活用している。
761 件の回答

15、グループ学習や自ら調べて考える学習、課題を発見し協働して取り組む
学習などの授業において、授業内容がよく理解できた。
749 件の回答

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

9.8%

40.3%

32.8%

17.2%

コ

ピ

ー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
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16、スマートフォンやインターネットなどの情報を取り扱う際に、危険を回
避し責任ある行動をとることができる。
741 件の回答

17、授業中は集中して勉学に取り組んでいますか？
735 件の回答
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